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Вывоз твёрдых коммунальных отходов (далее – ТКО) осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Комтрансавто», на основании договора, заключенного с АО «Югра-Экология». Размещение и утилизация ТКО осуществляется на земельном участке городской свалки площадью 16,5862 га. 
В соответствии с требованиями действующего законодательства город Когалым перешел на новую систему обращения с отходами, согласно которой сбор и вывоз ТКО осуществляет региональный оператор – АО «Югра-Экология» и с 1 июля действует единый тариф для регионального оператора, утвержденный региональной службой по тарифам ХМАО-Югры в размере 697,51 рублей с учетом НДС.
Региональный оператор осуществляет сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение ТКО и несет ответственность за весь цикл обращения с ТКО. 
В 2021 году вывезено на городскую свалку 44,24 тыс. куб. м. ТКО, после введения весового контроля АО «Югра-Экология» с мая по декабрь 2020 года показатель составил 16 850 тн. 
Работа по очистке города Когалыма ведется в соответствии с Генеральной схемой санитарной очистки города (постановление Администрации города Когалыма от 12.09.2013 №2670 «Об утверждении Генеральной схемы очистки территории города Когалыма»), которая является основным документом, направленным на обеспечение экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения и охрану окружающей среды территории города Когалыма. 
29 сентября 2021 года власти Ханты-Мансийского автономного округа подписали концессионное соглашение по строительству полигона твердых коммунальных отходов для городов Сургута, Когалыма и поселений Сургутского района, рассчитанного на 235 тыс. тонн отходов в год. Комплексный межмуниципальный полигон ТКО будет включать в себя мусороперегрузочную станцию в городе Когалыме. Ее мощность составит 35 тыс. тонн в год.
Полигон будет соответствовать всем современным экологическим и санитарным требованиям, предъявляемым к такого рода объектам. Полигон будет оборудован современной автоматической линией сортировки, позволяющей обрабатывать весь объем ТКО, поступающий на объект. Завершение строительства планируется в конце 2024 года. Появится он в городе Сургуте неподалеку от действующей свалки, в районе Восточной объездной дороги.
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