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Газоснабжение города Когалыма представляет собой систему магистральных и разводящих сетей общей протяженностью – 80,5 км. В городе Когалыме используется попутный нефтяной газ, поставляемый ТПП «Когалымнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь». 
Износ существующих сетей газоснабжения составляет 75%. Имеющаяся тупиковая система газораспределения не обеспечивает надежную и бесперебойную эксплуатацию систем и объектов газораспределения, отсутствует возможность проведения работ без отключения потребителей газа. Требуется модернизация и реконструкция газораспределительной системы.
В целях решения данного вопроса АНО «Центр по реализации национальных проектов инфраструктурного развития Югры» заключен государственный контракт на разработку обоснования инвестиций по газоснабжению природным газом города Когалыма. АО «Гипрониигаз» были разработаны и представлены материалы предпроектной документации Обоснования инвестиций «КС 2 Ортъягунская - г. Когалым» по рассмотрению 5 вариантов строительства (реконструкции).
В марте 2023 года материалы рассмотрены после устранения замечаний предпроектной документации. По результатам проведения ПАО «Газпром» повторной экспертизы предпроектной документации ОИ «КС 2 Ортъягунская - г. Когалым» оптимальным вариантом по стоимости строительства за счет средств ПАО «Газпром» является пятый вариант, который предусматривает строительство: 
- за счёт средств инвестора ПАО «Газпром» - АГРС производительностью 52,03 тыс.м3/ч; газопровода-отвода DN200 протяженностью 0,3 км с подключением к двум ниткам магистрального газопровода в сумме 451,224 млн. руб. 
- за счёт бюджетных средств - распределительного газопровода DN350 РМ 1,2 Мпа протяженностью 8,13 км и строительство ГГРП (1,2 МПа/0,3 МПа) на конце трассы, без передачи указанного объекта на баланс ПАО «Газпром» в сумме 227,852 млн.руб.
Результаты ОИ «КС 2 Ортъягунская - г. Когалым» используются рабочей группой по развитию газификации и обеспечению надёжного газоснабжения населенных пунктов ХМАО - Югры, созданной распоряжением Губернатора автономного округа от 20.12.2022 №444-рг, при определении корректной конфигурации реализации рассматриваемого проекта.
Учитывая отсутствие у ПАО «Газпром» замечаний к разработанной предпроектной документации, работы по выполнению условий контракта, с учетом произведенных корректировок были согласованы представителями рабочей группы. Работа в данном направлении продолжается.
Услуги по транспортировке и обслуживанию внутридомовых систем газового оборудования (ВДГО) осуществляет АО «Когалымгоргаз». Между Администрацией города Когалыма и АО «Когалымгоргаз» заключен договор аренды муниципального имущества (газопроводы) на срок до 2075 года.
АО «Когалымгоргаз» обеспечивает снабжение попутным нефтяным газом 66 котельных промышленных объектов, из них 12 городских котельных, обеспечивающих тепловой энергией жилищный фонд города, 205 объектов индивидуальных жилых домов, 58,84 км газопроводов различных диаметров и сооружений на них.
В 2023 году АО «Когалымгоргаз» транспортировано населению 895,96 тыс. м3 газа.
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