Уважаемые предприниматели!
[bookmark: _GoBack]Что нужно знать для получения статуса «социальное предприятие» в Югре.
Получение статуса необходимо для получения государственной и муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства. Данные о статусе «социальное предприятие» будут отражены в Едином государственном реестре юридических лиц/ индивидуальных предпринимателей.
Для признания субъекта малого и среднего предпринимательства до 01.05.2021  (по 30 апреля текущего года включительно) необходимо предоставить в Департамент экономического развития ХМАО – Югры (далее - Департамент) перечень документов необходимых для предоставления государственной услуги:
- при личном обращении в Департамент или «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»;
- посредством направления документов почтовым отправлением в адрес Департамента (628006, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 5, каб. 421).
Желающим получить консультацию относительно признания субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием можно обратиться:
- в Центр инноваций социальной сферы Фонда поддержки предпринимательства Югры. Телефон: 8(3467) 333-896, направить вопрос на адрес электронной почты social@mb-ugra.ru.
- в отдел развития предпринимательства управления инвестиций, развития предпринимательства и туризма Администрации города Сургута. Телефон: 8(3462) 522-122.


