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На территории города Когалыма осуществляют уставную деятельность 64 общественные организации (без учета профсоюзных организаций и молодежных клубных объединений), в том числе: 1 казачье общество и 1 территориальное общественное самоуправление: 
- ветеранские –5;
- национально-культурные – 10;
- казачье общество – 1;
- религиозные – 4;
- спортивные – 19;
- организации инвалидов – 3;
- благотворительные фонды – 1; 
- поставщик  социальных услуг – 1;
- ресурсный центр –  1;
- волонтерские – 1;
- экологические –  1;
- по интересам – 14;
-туристические- 2
- ТОС – 1.
В целях создания условий для развития институтов гражданского общества города Когалыма и реализации гражданских инициатив в городе Когалыме реализуется муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества города Когалыма», утверждённая Постановлением Администрации города Когалыма от 02.10.2013 №2811.
В рамках муниципальной программы некоммерческим организациям оказываются следующие виды поддержки:
- финансовая: на реализацию инициатив общественных организаций города Когалыма в рамках проведения Конкурса социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма» в соответствии с порядком предоставления гранта в форме субсидий на реализацию проекта победителям конкурса социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма (утверждённым постановлением Администрации города Когалыма от 09.07.2021 №1388) на площадке когалым.грантгубернатора.рф.
По итогам конкурса социально значимых проектов в 2022 году определились 5 победителей, которым предоставлены гранты в форме субсидий из бюджета города Когалыма.
В рамках мероприятия «Предоставление субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, в целях финансового обеспечения затрат на выполнение функций ресурсного центра поддержки НКО» обеспечивается ресурсная поддержка НКО. В 2022 году получателем субсидии является АНО «Ресурсный центр поддержки НКО города Когалыма» (далее – Ресурсный центр). 
В ходе проведения семинаров для общественных объединений в рамках проекта «Школа актива НКО» на базе Ресурсного центра осуществляется образовательная поддержка НКО. В 2022 году в рамках проекта проведено 4 семинара, встреча с представителями НКО и День открытых дверей с общим охватом участников мероприятий проекта-68 чел. 
Консультационно-методическая поддержка НКО осуществляется Ресурсным центром для руководителей и членов (участников) социально ориентированных некоммерческих организаций, активных граждан, проявляющих интерес и/или готовых к социально полезной деятельности в очном и заочном форматах, в том числе через социальные сети (мессенджеры) всего – 764.  
В том числе в октябре-ноябре проводилась подготовительная работа по подготовке к участию в  конкурсе социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма» - консультации по оформлению заявок получили 10 НКО города Когалыма.
Всего проведено консультаций для НКО по вопросам участия в конкурсах на получение грантов и оформлению социальных  проектов) (очные, по телефону, посредством электронной почты и мессенджеров) - 262 консультации.
Методическая помощь оказана по 133 обращениям в вопросах оформления уставных документов, выбору организационно - правовой формы для создания некоммерческой организации и подачи документов  на регистрацию в качестве юридического лица, видам поддержки СО НКО, оформлению годовой отчетности НКО, по участию в образовательных мероприятиях, по вопросу организации мероприятий с участием ТОС, по вопросам организации информационной поддержки.  
Всего в 2022 году создано 14 новых общественных организаций:
Активное формирование некоммерческих организаций является хорошим показателем развития гражданского общества.
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