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Некоммерческие организации (НКО) выполняют важную роль в общественно-политической жизни города и округа. 
В 2023 году осуществлялось взаимодействие с общественными организациями, деятельность которых направлена на защиту прав и интересов инвалидов. На территории города Когалыма осуществляют уставную деятельность 5 общественных организаций инвалидов. 
Достойный вклад в развитие гражданского общества  вносят  ветеранские общественные организации, всего в городе Когалыме 5 общественных организаций, деятельность которых объединяет граждан пожилого возраста, ветеранов (в том числе ветеранов боевых действий), тружеников тыла и первопроходцев Когалыма.   
Благодаря поддержке СОНКО, оказывающих социальные услуги, на региональном и местном уровне становится возможным участие негосударственных организаций в оказании услуг социальной сферы. В числе поставщиков социальных услуг действует 1 общественная организация - центр развития гражданских инициатив и социально-экономической стратегии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «ВЕЧЕ».
В целях создания условий для развития институтов гражданского общества города Когалыма и реализации гражданских инициатив в городе Когалыме реализуется муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества города Когалыма», утверждённая постановлением Администрации города Когалыма от 02.10.2013 №2811.
В рамках муниципальной программы некоммерческим организациям оказываются следующие виды поддержки:
 - финансовая: на реализацию инициатив общественных организаций города Когалыма в рамках проведения Конкурса социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма» в соответствии с порядком предоставления гранта в форме субсидий на реализацию проекта победителям конкурса социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма (утверждённым постановлением Администрации города Когалыма от 09.07.2021 №1388) на площадке когалым.грантгубернатора.рф.
По итогам конкурса социально значимых проектов в 2023 году определились 5 победителей, которым предоставлены гранты в форме субсидий из бюджета города Когалыма.
В рамках мероприятия «Предоставление субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, в целях финансового обеспечения затрат на выполнение функций ресурсного центра поддержки НКО» обеспечивается ресурсная поддержка НКО. В 2023 году получателем субсидии является АНО «Ресурсный центр поддержки НКО города Когалыма».
В ходе проведения семинаров для общественных объединений в рамках проекта «Школа актива НКО» на базе ресурсного центра осуществляется образовательная поддержка НКО. В 2023 году в рамках проекта проведено 6 образовательных семинаров.
Консультационно-методическая поддержка НКО осуществляется АНО «Ресурсный центр поддержки НКО» для руководителей и членов (участников) социально ориентированных некоммерческих организаций, активных граждан, проявляющих интерес и/или готовых к социально полезной деятельности в очном и заочном форматах, в том числе через социальные сети (мессенджеры).
Всего проведено консультаций для НКО по вопросам участия в конкурсах на получение грантов и оформлению социальных  проектов) (очные, по телефону, посредством электронной почты и мессенджеров) – свыше 200.
В городе Когалыме было подано 17 заявок на первый конкурс Гранта Губернатора Югры для СОНКО, в число победителей вошли 4 СОНКО города Когалыма.
На второй конкурс Гранта Губернатора Югры, при содействии ресурсного центра, были поданы 4 заявки, одержали победу 2 организации.
Информационная поддержка осуществляется посредством публикаций в городских средствах массовой информации, на официальном сайте Администрации города Когалыма, в различных группах и мессенджерах. 
Кроме того, АНО «Ресурсный центр поддержки НКО» обеспечивается медиа-продвижение социально ориентированных некоммерческих организаций, деятельности их руководителей и/или членов (участников), гражданских инициатив, социальных практик; создание инфоповодов; информирование социально ориентированных некоммерческих организаций о существующих возможностях повышения квалификации. Всего в отчетном периоде было размещено более 200 публикаций на различных площадках.
	Организационная поддержка. Одной из диалоговых площадок по решению текущих вопросов и обсуждению актуальных тем в процессе взаимодействия с некоммерческими организациями являются гражданские форумы и «круглые столы».  
С целью признания заслуг граждан и организаций всех форм собственности, внесших значительный вклад в развитие города Когалыма в рамках муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества» реализуется мероприятие «Организация и проведение городского конкурса на присуждение премии «Общественное признание». Лауреаты Конкурса определяются по номинациям для физических и юридических лиц. Премия имеет общественный статус и не имеет денежного выражения.   
Одной из форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (далее - ТОС).  Деятельность сектора по социальным вопросам в сфере содействия развитию ТОС в городе Когалыме направлена на сопровождение деятельности по регистрации ТОС в городе Когалыме и содействие в проведении семинаров, тренингов, круглых столов по вопросам развития ТОС в городе Когалыме, подготовку информации по запросам в сфере развития ТОС на территории города Когалыма. 
ТОС в соответствии с его уставом может являться юридическим лицом и подлежит государственной регистрации в организационно-правовой форме некоммерческой организации. Особенности создания и организации деятельности ТОС регламентированы Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»), в частности, статьей 27. На территории города действует 1 ТОС «Мечта».
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