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Газоснабжение города Когалыма представляет собой систему магистральных и разводящих сетей общей протяженностью – 104,75 км. В городе Когалыме используется попутный нефтяной газ, поставляемый ТПП «Когалымнефтегаз» ООО «ЛУКОЙЛ - Западная Сибирь». 
Износ существующих сетей газоснабжения составляет 85%. Имеющаяся тупиковая система газораспределения не обеспечивает надежную и бесперебойную эксплуатацию систем и объектов газораспределения, отсутствует возможность проведения работ без отключения потребителей газа. Требуется модернизация и реконструкция газораспределительной системы.
Прорабатываются варианты перехода на природный газ.
Услуги по транспортировке и обслуживанию внутридомовых систем газового оборудования (ВДГО) осуществляет АО «Когалымгоргаз». Между Администрацией города Когалыма и АО «Когалымгоргаз» заключен договор аренды муниципального имущества (газопроводы) на срок до 2075 года.
АО «Когалымгоргаз» обеспечивает снабжение попутным нефтяным газом 74 котельных производственных предприятий, из них 12 городских котельных, обеспечивающих тепловой энергией жилищный фонд города, 267 объектов индивидуальных жилых домов, 68,8 км газопроводов различных диаметров и сооружений на них.
В 2024 году АО «Когалымгоргаз» транспортировано населению 979,60 тыс. м3 газа.
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