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Экологическая обстановка в городе Когалыме характеризуется как благоприятная. 
В городе Когалыме работают современные водоочистные сооружения. Комплекс по очистке питьевой воды города Когалыма представляет многоступенчатую схему, использующую современные эффективные, экологически чистые материалы и окислительно-сорбционные методы обработки, применяемые в мировой практике. 
Когалым обеспечен полной раздельной системой канализации. Водоотведение города Когалыма представляет собой сложный комплекс инженерных сооружений и процессов, условно разделённых на две составляющие: сбор и транспортировка сточных вод; очистка стоков на очистных сооружениях.
Контроль за эффективностью работы канализационных очистных сооружений, качеством сбрасываемых вод, влиянием выпуска на водоем выполняется в полном объеме в соответствии с согласованными графиками и объемами исследований.
Органы местного самоуправления ставят и реализуют цели и задачи, которые формируют у населения города Когалыма экологическую культуру, осознанное отношение к природе, экологическое просвещение, а также проводит всевозможные мероприятия экологической направленности.
В 2023 году город Когалым в рамках нацпроекта «Экология» принял участие в ХХ Международной экологической акции «Спасти и сохранить».
1. Проведена очистка берегов водных объектов от мусора и древесного хлама. Силами волонтеров и неравнодушных граждан нашего города были очищены следующие объекты:
-набережная реки Ингу-Ягун – очищено 570 метров береговой линии;
-прибрежная полоса зоны отдыха по улице Сургутское шоссе – очищено 310 метров;
-прибрежная полоса реки Ингу-Ягун (Этнодеревня) – очищено 190 метров.
В период с 22 мая по 22 ноября 2023 года на территории города Когалыма проведены ряд экологических и природоохранных мероприятий, например, такие как: 
- окружная акция: «Аллея выпускников» (выпускники школ высадили на территории школ саженцы рябин);
- экологический трудовой десант, в рамках которого, школьники очистили пришкольные территории и высадили цветы и кустарники;
- окружной субботник: «Мой чистый дом – Югра» - трудовые коллективы города, представители общественных учреждений, политических партий, образовательных организаций, учреждений здравоохранения, предприятий торговли, общественного питания, управляющие компании и все желающие жители города провели субботник по благоустройству города Когалыма;
- АНО Центр развития добровольчества (волонтерства) в городе Когалыме «НАВИГАТОР ДОБРА» провела командные соревнования «Чистые игры» по сбору и сортировке мусора в игровой форме, направленные на пропаганду бережного отношения к окружающей среде и приобщения участников к раздельному сбору отходов;
- в образовательных учреждениях прошли эколого-благотворительный проект «Добрые крышечки», «Сдавайте батарейки в Югре», участие в экологической акции по сбору макулатуры: «Расхламляемся! Очищаемся!», «Сдай бумагу и спаси дерево» и многие другие мероприятия.
Всего за период проведения Акции состоялось 455 мероприятия, в том числе 371 эколого-просветительского и тематического направления и 84 природоохранного характера, 47 мероприятий по очистке территории города от мусора и 37 мероприятий по озеленению, общее количество участников составило 11572 человека.
Площадь озелененной территории составила 11 га, высажено 3687 (шт.) деревьев, кустарников и цветов. Площадь территории очищенной от мусора составила 70 га, на объекты размещения отходов вывезено 218 м3 мусора.
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