
Министерство экономического развития Российской Федерации объявило о приеме заявок на участие в конкурсе на предоставление и распределение субсидий субъектам Российской Федерации на реализацию мероприятий (результатов), обеспечивающих достижение показателя «Число туристских поездок» (далее – Конкурс), в рамках следующих направлений:
[bookmark: _GoBack]- государственная поддержка общественных инициатив и проектов юридических лиц (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) (далее – юридические лица) и индивидуальных предпринимателей направленных на развитие туристской инфраструктуры;
- поддержка и продвижение событийных мероприятий, направленных на развитие туризма в субъектах Российской Федерации;
- реализация проектов по развитию общественной территории муниципального образования, в том числе мероприятий (результатов) по обустройству туристского центра города на территории муниципального образования в соответствии с туристским кодом центра города.
Начало приема заявок: 30 ноября 2023 года, окончание приема заявок – 14 декабря 2023 года.
Концепция проекта должна включать в себя следующую информацию:
1) наименование с указанием месторасположения реализации проекта;
2) наименование и адрес юридического лица, индивидуального предпринимателя;
3) сведения о специализации юридического лица, индивидуального предпринимателя;
4) описание проекта;
5) перечень мероприятий по реализации проекта;
6) объем расходов юридического лица, индивидуального предпринимателя;
7) сведения об объеме фактически осуществленных и (или) планируемых внебюджетных инвестиций в проект, а также об источниках и объемах внебюджетного финансирования проекта;
8) прогноз количества создаваемых рабочих мест в период реализации проекта.
В перечень документов на предоставлении субсидии могут быть включены:
- бизнес-план проекта, включающий в себя финансово-экономическую модель (с учетом информации об объеме затрат);
- нотариально заверенные копии учредительных документов юридического лица, индивидуального предпринимателя (с приложениями и изменениями);
- копии годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности юридического лица, индивидуального предпринимателя (при наличии) за последние 3 года, а также информацию юридического лица, индивидуального предпринимателя о причинах возникновения убытков (в случае их наличия согласно представленным документам).
Кроме того, у инициаторов проектов должна отсутствовать задолженность перед бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, а также инициаторы проектов должны соответствовать иным требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», с 1 января 2024 года требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Контактное лицо: Рощупкина Ирина Владимировна, консультант отдела развития и контроля сферы туризма Управления туризма Департамента промышленности автономного округа, тел. 8(3467) 35-34-04 (доб. 3814).


