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В городе Когалыме создана развитая сеть учреждений культуры. В настоящее время осуществляют свою деятельность 4 учреждения культуры:
- учреждение культурно-досугового типа: 
Муниципальное автономное учреждение «Культурно-досуговый комплекс «АРТ-Праздник» (далее – МАУ «КДК «АРТ-Праздник»):
628481 г. Когалым, ул. Степана Повха, д. 11, тел./факс: 8 (34667) 4-30-22 (доб.204)
E-mail: art.prazdnik.kog@yandex.ru. 
Сайт: http://artprazdnikk.ru. 
Руководитель учреждения: Гафарова Светлана Рафаильевна.
В состав учреждения входят: Культурно-спортивный комплекс «Ягун», Молодежный центр «Метро», Дом культуры «Сибирь».
Виды деятельности, которые осуществляет учреждение: проведение городских культурно-досуговых мероприятий, фестивалей, конкурсов, концертов, вечеров отдыха, дискотек, организация клубной и кружковой работы.

- учреждение, осуществляющее библиотечное обслуживание населения:
Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система» (далее – МБУ «ЦБС):
628481 г. Когалым, ул. Дружбы народов, д. 11, тел/факс: 8(34667) 2-14-17.
E-mail: library_kog@mail.ru. 
Сайт: http://Kogalymlib.ru.
Руководитель учреждения: Некрасова Татьяна Викторовна.
В состав учреждения входят 3 общедоступные библиотеки: центральная городская библиотека, детская библиотека, библиотека-филиал №2.
Виды деятельности, которые осуществляет учреждение: оказание услуг по обслуживанию читателей; проведение книжных выставок, презентаций, творческих встреч, литературных вечеров.

- учреждение, осуществляющее музейное обслуживание населения:
Муниципальное автономное учреждение «Музейно-выставочный центр» (далее – МАУ «МВЦ»):
628481 г. Когалым, ул. Дружбы народов, д.40, тел/факс: 8(34667) 2-51-23.
E-mail: mvzkogalym@mail.ru. 
Сайт: www.museumkogalym.ru.  
Руководитель учреждения: Мансурова Ирина Ивановна.
В состав учреждения входят: Музейно-выставочный центр, Культурно-выставочный центр Государственного Русского музея, помещения фондохранилища.
Виды деятельности, которые осуществляет учреждение: выявление, хранение и демонстрация исторических и художественных ценностей; проведение выставок, вернисажей, фестивалей, конкурсов, экскурсий.

- учреждение, осуществляющее дополнительное образование:
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» города Когалыма (далее – МАУ «Школа искусств»):
628484 г. Когалым, ул. Мира, дом.17, ул. Степана Повха, дом 14 тел/факс: 8(34667) 2-05-75, 2-05-76.
Е –mail: artschoolkogalym@mail.ru
сайт: www.dshi-kogalym.ru
Руководитель учреждения: Велижанин Николай Викторович.
В состав учреждения входят: Музыкальное отделение по адресу: ул. Степана Повха, дом 14, и отделение изобразительного искусства по адресу: ул. Мира, дом 17.
Виды деятельности, реализация дополнительных предпрофессиональных и общеразвивающих программ в области искусства. 

Все учреждения культуры города Когалыма оснащены компьютерной техникой, на которой установлено лицензионное программное обеспечение, имеют доступ в локальную сеть Интернет, электронный почтовый ящик, официальный сайт учреждения.
На базе Музейно-выставочного центра осуществляет деятельность Туристско-информационный центр города Когалыма. 
Согласно нормативам (распоряжение Министерства культуры Российской Федерации от 23.10.2023 № Р-2879) уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городе от нормативной потребности (%) составляет, в том числе: 
- по нормативам обеспеченности населения библиотеками, согласно Распоряжению Минкультуры России от 23.10.2023 № Р-2879 «Об утверждении Методических рекомендаций субъектам Российской Федерации и органам местного самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры» (из расчета 1 общедоступная библиотека на 10 000 жителей, 1 детская библиотека на 7 тысяч детей), количество общедоступных библиотек на территории города Когалыма должно быть 6 (до норматива не хватает 4 общедоступной библиотеки). По нормативам обеспеченности детскими библиотеками на территории города Когалыма должно быть 2 (до норматива не хватает 1 детской библиотеки)
- библиотеками – 38%
- музеями – 100%; 
- культурно-досуговыми учреждениями – 100%. 
В рамках мониторинга деятельности сферы культуры в 2024 году проводилось анкетирование «Изучение мнения населения о качестве оказания услуг в сфере культуры» среди посетителей учреждений культуры города Когалыма. 
Уровень удовлетворенности жителей города Когалыма качеством услуг (работ), предоставляемых учреждениями культуры города Когалыма составляет 95,3%.
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