О возможности получения бесплатного обучения!

В рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» продолжается приём заявок на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование отдельных категорий граждан, с применением дистанционных технологий по востребованным профессиям на рынке труда автономного округа на безвозмездной основе. 
С 2024 года все граждане (занятые и незанятые) смогут пройти бесплатное обучение и получить востребованную профессию на рынке труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
- занятые граждане, желающие расширить свою компетенцию или сменить профессию, место работы;
- незанятые граждане, находящиеся в поиске подходящей работы, а также граждане, признанные в установленном порядке безработными.
Положение о реализации мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 21.02.2024 №201. 
[bookmark: _GoBack]Принять участие в программе можно лишь один раз в период действия национального проекта «Демография».
Список образовательных программ, реализуемых в рамках федерального проекта «Содействие занятости населения» национального проекта «Демография» (с применением дистанционных технологий) прилагается.
Записаться на обучение просто – нужно подать заявление на портале «Работа России» пройдя по ссылке: https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/. 
Инструкции о записи на обучение в рамках национального проекта «Демография» на портале «Работа в России» прилагаются.
По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться в Территориальной центр занятости населения по городу Когалым Когалымского управления:
- Зосим Оксана Васильевна – начальник отдела оказания услуг в сфере занятости гражданам, телефон: 8 (34667) 5-10-69;
- Нурасова Миляуша Римовна - ведущий консультант отдела оказания услуг в сфере занятости гражданам, телефон: 8 (34667) 5-51-29.

